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A. VŠEOBECNÉ INFORMÁCIE 

 
1. Miesto podnikania: 

 
JPS GROUP s.r.o. 
Partizánska 617/57 
976 13 Slovenská Ľupča 

 
Spoločnosť JPS GROUP s.r.o. bola do obchodného registra zapísaná 24. novembra 2020 (Obchodný register Okresného 
súdu Banská Bystrica, oddiel Sro, vložka číslo: 40114/S. Identifikačné číslo organizácie (IČO) je 53431197. 

 
 

Hlavnými činnosťami spoločnosti sú: 

 Sprostredkovateľská činnosť v oblasti obchodu, služieb, výroby 

 Kúpa tovaru na účely jeho predaja konečnému spotrebiteľovi 
(maloobchod) alebo iným prevádzkovateľom živnosti (veľkoobchod) 

 Vedenie účtovníctva 

 Činnosť podnikateľských, organizačných a ekonomických poradcov 

 Administratívne služby 

 
 

2. Dátum schválenia účtovnej závierky za predchádzajúce účtovné obdobie 
Účtovná závierka spoločnosti k 31. decembru 2022 bola schválená 27.3.2023. Zisk bol použitý na krytie straty z roku 2020 
a preúčtovaný na účet 429-Neuhradená strata minulých rokov. 

 
3. Právny dôvod na zostavenie účtovnej závierky 

 Účtovná závierka spoločnosti k 31. decembru 2023 je zostavená ako riadna účtovná závierka pre malé účtovné jednotky 
podľa § 17 ods. 6 zákona NR SR č. 431/2002 Z. z. o účtovníctve (ďalej „zákon o účtovníctve“) za účtovné obdobie od 1. 
januára 2023 do 31. decembra 2023.   

 
 Účtovná závierka je určená pre používateľov, ktorí majú primerané znalosti o obchodných a ekonomických činnostiach 

a účtovníctve a ktorí analyzujú tieto informácie s primeranou pozornosťou. Účtovná závierka neposkytuje a ani nemôže 
poskytovať všetky informácie, ktoré by existujúci a potencionálni investori, poskytovatelia úverov a pôžičiek a iní veritelia, 
mohli potrebovať. Títo používatelia musia relevantné informácie získať z iných zdrojov. 

 
4. Informácie o skupine 
Spoločnosť je spoločníkom (spoločný podnik – investícia 50% na vlastnom imaní) spoločnosti BB-TECHNIK s.r.o., 
Majerská cesta 19, 974 01 Banská Bystrica. Konsolidovaná účtovná závierka sa nezostavuje. 

  
5. Priemerný prepočítaný počet zamestnancov  
Spoločnosť nemá zamestnancov. Ekonomické činnosti spoločnosti a strategické riadenie spoločného podniku je 
zabezpečované spoločníkmi spoločnosti (ktorí sú zároveň jej konateľmi).  
 
 

B. INFORMÁCIE O ORGÁNOCH ÚČTOVNEJ JEDNOTKY 
Konateľmi spoločnosti sú: Peter Babeľa, Partizánska 617/57, 976 13 Slovenská Ľupča a Ing. Jana Babeľová, Partizánska 
617/57, 976 13 Slovenská Ľupča. 
 
   

C. INFORMÁCIE O SPOLOČNÍKOCH ÚČTOVNEJ JEDNOTKY 
Viď. Sekcia B. konatelia. Konatelia sú zároveň spoločníkmi spoločnosti. 
 
 

D. INFORMÁCIE O PRIJATÝCH POSTUPOCH 
 

1. Východiská pre zostavenie účtovnej závierky 
Účtovná závierka bola zostavená za predpokladu, že spoločnosť bude nepretržite pokračovať vo svojej činnosti (going 
concern).  
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Informácie o charaktere a účele transakcií, ktoré sa neuvádzajú v súvahe 
Spoločnosť nemá transakcie, ktoré by sa neuvádzali v súvahe. 

 
Použitie odhadov a úsudkov 
Zostavenie účtovnej závierky si vyžaduje, aby spoločnosť urobila úsudky, odhady a predpoklady, ktoré ovplyvňujú aplikáciu 
účtovných metód a účtovných zásad a hodnotu vykazovaného majetku, záväzkov, výnosov a nákladov. Odhady a súvisiace 
predpoklady sú založené na minulých skúsenostiach a iných rozličných faktoroch, považovaných za primerané okolnostiam, 
na základe ktorých sa formuje východisko pre posúdenie účtovných hodnôt majetku a záväzkov, ktoré nie sú zrejmé z iných 
zdrojov. Skutočné výsledky sa preto môžu líšiť od odhadov. 

 
Odhady a súvisiace predpoklady sú neustále prehodnocované. Korekcie účtovných odhadov nie sú vykázané retrospektívne, 
ale sú vykázané  v období, v ktorom je odhad korigovaný, ak korekcia ovplyvňuje iba toto obdobie, alebo v období korekcie 
a v budúcich obdobiach, ak korekcia ovplyvňuje toto aj budúce obdobia. 

 
Úsudky 
V súvislosti s aplikáciou účtovných metód a účtovných zásad nie sú potrebné také úsudky, ktoré by mali významný dopad 
na hodnoty vykázané v účtovnej závierke. 

 
Neistoty v odhadoch a predpokladoch 
Spoločnosť neidentifikovala takú neistotu v odhadoch a predpokladoch, pri ktorej by existovalo signifikantné riziko, že by 
mohla viesť k ich významnej úprave v nasledujúcom účtovnom období. 

 

2. Podiely na základnom imaní inej spoločnosti 
Finančný majetok predstavujúci podiely na základnom imaní inej obchodnej spoločnosti sa oceňuje obstarávacou cenou.  
 

3. Pohľadávky 
Pohľadávky pri ich vzniku sa oceňujú ich menovitou hodnotou; postúpené pohľadávky a pohľadávky nadobudnuté vkladom 
do základného imania sa oceňujú obstarávacou cenou vrátane nákladov súvisiacich s obstaraním. Toto ocenenie sa znižuje 
o pochybné a nevymožiteľné pohľadávky. Spoločnosť k 31. decembru 2023 neúčtovala o opravných položkách 
k pohľadávkam.  
 

4. Finančné účty 
Finančné účty tvorí peňažná hotovosť, ceniny, zostatky na bankových účtoch a oceňujú sa menovitou hodnotou. Zníženie 
ich hodnoty sa vyjadruje opravnou položkou. 

 
5. Náklady budúcich období a príjmy budúcich období 
Náklady budúcich období a príjmy budúcich období sa vykazujú vo výške, ktorá je potrebná na dodržanie zásady vecnej a 
časovej súvislosti s účtovným obdobím. 
 

6. Zníženie hodnoty majetku a opravné položky 
Opravné položky sa tvoria na základe zásady opatrnosti, ak je opodstatnené predpokladať, že došlo k zníženiu hodnoty 
majetku oproti jeho oceneniu v účtovníctve. Opravná položka sa účtuje v sume opodstatneného predpokladu zníženia 
hodnoty majetku oproti jeho oceneniu v účtovníctve. Opravné položky sa zrušia alebo zmení sa ich výška, ak nastane zmena 
predpokladu zníženia hodnoty. 
 

7. Záväzky 
Záväzky pri ich vzniku sa oceňujú menovitou hodnotou. Záväzky pri ich prevzatí sa oceňujú obstarávacou cenou. Ak sa pri 
inventarizácii zistí, že suma záväzkov je iná ako ich výška v účtovníctve, uvedú sa záväzky v účtovníctve a v účtovnej 
závierke v tomto zistenom ocenení. 
 

8. Rezervy 
Rezerva je záväzok predstavujúci existujúcu povinnosť podnikateľa, ktorá vznikla z minulých udalostí a je pravdepodobné, 
že v budúcnosti zníži jej ekonomické úžitky. Rezervy sú záväzky s neurčitým časovým vymedzením alebo výškou 
a oceňujú sa odhadom v sume potrebnej na splnenie existujúcej povinnosti ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná 
závierka. 
 
Tvorba rezervy sa účtuje na vecne príslušný nákladový alebo majetkový účet, ku ktorému záväzok prislúcha. Použitie 
rezervy sa účtuje na ťarchu vecne príslušného účtu rezerv so súvzťažným zápisom v prospech vecne príslušného účtu 
záväzkov. Rozpustenie nepotrebnej rezervy alebo jej časti sa účtuje opačným účtovným zápisom ako sa účtovala tvorba 
rezervy. 
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9. Výdavky budúcich období a výnosy budúcich období 
Výdavky budúcich období a výnosy budúcich období sa vykazujú vo výške, ktorá je potrebná na dodržanie zásady vecnej 
a časovej súvislosti s účtovným obdobím. 

 
10. Výnosy 
Tržby za služby neobsahujú daň z pridanej hodnoty. Sú tiež znížené o zľavy a zrážky (rabaty, bonusy, skontá, dobropisy a 
pod.), bez ohľadu na to, či zákazník mal vopred na zľavu nárok, alebo či ide o dodatočne uznanú zľavu. 
 
Tržby z predaja služieb sa vykazujú v účtovnom období, v ktorom boli služby poskytnuté. 
 
Spoločnosť mala tržby od spriaznených osôb vo výške 800 Eur.  

 
Výnosové úroky sa účtujú rovnomerne v účtovných obdobiach, ktorých sa vecne a časovo týkajú / na základe časového 
rozlíšenia metódou efektívnej úrokovej miery. 
 
Výnosy z cenných papierov a podielov od prepojených účtovných jednotiek prestavujú dividendy prijaté zo spoločného 
podniku. V decembri 2023 spoločnosť prijala dividendy vo výške 50 000 Eur, v zmysle rozhodnutia valného zhromaždenia 
spoločného podniku, jedná sa o vyplatenie časti zisku za rok 2020. 
 

11. Náklady 
Náklady sa účtujú do obdobia, do ktorého časovo a vecne platia. Spoločnosť mala náklady fakturované spriaznenými 
osobami vo výške 1 715 Eur.  
 
 

12. Oprava chýb minulých období 
V roku 2023 spoločnosť neúčtovala o oprave významných chýb minulých období. 

 
 

 
E. INFORMÁCIE K POLOŽKÁM SÚVAHY A VÝKAZU ZISKOV A STRÁT 
 
 

 
1. Záväzky 
 
Spoločnosť nemala k 31.decembru 2023 záväzky so zostatkovou dobou splatnosti dlhšou ako 5 rokov, prípadne 
zabezpečené záväzky. 
 
 

2. Vlastné akcie 
 
Spoločnosť nevlastnila k 31.decembru 2023 vlastné akcie. 
 
 

F. INFORMÁCIE O INÝCH AKTÍVACH A INÝCH PASÍVACH 

 
1. Podmienené záväzky 
 
Vzhľadom na to, že mnohé oblasti slovenského daňového práva doteraz neboli dostatočne overené praxou, existuje neistota 
v tom, ako ich budú daňové orgány aplikovať. Mieru tejto neistoty nie je možné kvantifikovať a zanikne až potom, keď 
budú k dispozícii právne precedensy, prípadne oficiálne interpretácie príslušných orgánov. Spoločnosť si nie je vedomé 
žiadnych okolností, v dôsledku ktorých by jej vznikol významný náklad. 
 
 

G. INFORMÁCIE O SKUTOČNOSTIACH, KTORÉ NASTALI PO DNI, KU KTORÉMU SA ZOSTAVUJE 
ÚČTOVNÁ ZÁVIERKA, DO DŇA ZOSTAVENIA ÚČTOVNEJ ZÁVIERKY 

 
Po 31. decembri 2023 nenastali také udalosti, ktoré by si vyžadovali zverejnenie alebo vykázanie v účtovnej závierke za rok 
2023.  


